
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع

 
1. پیوند شیمیایی که بر اثر جاذبه بین ذرات با بارهاي ناهم نام ایجاد می شود چه نام دارد؟

2) پیوند وان دروالسی1) پیوند کووالانسی
 
3) پیوند یونی 

 
4) پیوند مولکولی

2. کدام عنصر زیر کاتیون با  بار مثبت تشکیل می دهد؟
 (1 (2 (3 (4

3. عنصري که در گروه دوم جدول تناوبی قرار دارد یون با چه باري را تشکیل می دهد؟
 (1 (2 (3 (4

 
4. کدام مادة زیر داراي ترکیب یونی است؟ 

 (1 (2 (3 (4

 
5. پیوند یونی بین  و  چگونه انجام می شود؟ 

 
1) سدیم یک الکترون می گیرد و فلوئور یک الکترون از دست می دهد. 

 
2) سدیم یک الکترون می دهد و فلوئور یک الکترون می گیرد. 

3) سدیم و کلر هر دو یک الکترون می گیرند.

 
4) سدیم و کلر هر دو یک الکترون از دست می دهند. 

 
6. براي تشکیل پیوند یونی بین  و  به چه تعداد از هر عنصر نیاز است؟  

 
2) یک منیزیم، دو فلوئور1) یک منیزیم، یک فلوئور 

 
3) دو منیزیم، یک فلوئور 

 
4) دو منیزیم، دو فلوئور 

 
7. براي تشکیل پیوند یونی بین  و  ، چه تعداد از هرکدام از عناصر زیر نیاز داریم؟ 

2)  منیزیم،  اکسیژن1) یک منیزیم، یک اکسیژن

 
4) یک منیزیم،  اکسیژن3)  منیزیم، یک اکسیژن    

 
8. براي تشکیل پیوند یونی بین  و  به چه تعداد از هرکدام نیاز داریم؟ 

2)  منیزیم،  نیتروژن1) یک منیزیم، یک نیتروژن
3)  منیزیم،  نیتروژن

 
4) یک منیزیم،  نیتروژن
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صفحه 2

9. تفاوت تعداد الکترون ها در یون هاي  و  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

10. باتوجّه به اینکه هر اتم تنها می تواند با تعداد محدود و معینی از اتم هاي دیگر پیوند دهد، کدام گزینۀ
زیر می تواند نشان دهندة ساختار درست مولکولی یک ترکیب کربن دار باشد؟
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11. در بلورهاي سدیم کلرید جامد، هر یون کلرید   با چند یون سدیم   محاصره
می شود؟

 (1 (2 (3 (4

12. کدام یک از مواد زیر از نظر نوع پیوند با بقیه متفاوت است؟
 (1 (2 (3 (4

13. باتوجه به مدل هاي رسم شده، پیوندي که بین این دو اتم ایجاد می شود از نوع .................. بوده و
باعث تشکیل مولکول .................. می شود. 

 
1) یونی -  

 
2) یونی -  

 
3) کووالانسی -  

 
4) کووالانسی -  

14. تعداد الکترون هاي اشتراکی موجود در مولکول کربن دي اکسید برابر با تعداد الکترون هاي اشتراکی
کدام مولکول است؟ (اعداد اتمی:  کربن،  اکسیژن،  نیتروژن،  کلر،  هیدروژن)

 (1 (2 (3 (4

15. مدار آخر عنصر  داراي  الکترون و عنصر  داراي  الکترون است. هر کدام از این اتم ها چه نوع

 
عنصري هستند؟ اگر شرایط ترکیب آن دو فراهم شود، چه ترکیبی را می سازند؟

2)  نافلز و  فلز – ترکیب یونی1)  فلز و  نافلز – ترکیب یونی
4)  و  هر دو نافلز – ترکیب کووالانسی3)  و  هر دو نافلز – ترکیب مولکولی
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صفحه 3

 
16. آرایش الکترونی یون  مشابه کدام گزینه است؟ 

 (1 (2 (3 (4

17. تعداد ذرات باردار یون  دو برابر تعداد ذرات هستۀ  است، عدد اتمی  چند است؟
 (1 (2 (3 (4

 
18. ذره هاي سازندة کدام یک از مواد زیر یون است؟

4) شکر3) اتانول2) آمونیاك1) کات کبود

19. شکل مقابل، آرایش الکترونی اتم  را نشان می دهد. کدام یک از اتم هاي زیر می تواند با آن پیوند
یونی برقرار کند؟ 

 (1 (2

 (3 (4

20. احتمال تشکیل پیوند یونی بین کدام گروه هاي جدول تناوبی بیشتر است؟ 
4)  و 3)  و 2)  و 1)  و 
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